

Attestation of Conformity

Document No.: 20221020 AoC BNL

1. Product Range / Model:

Product Range / Model:

DESCRIPTION: Hue Secure Accessories

BRAND: Philips

2. Manufacturer Name & Address:

Signify

I.B.R.S./C.C.R.I. /Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, The Netherlands

3. This attestation of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

4. Object of the declaration:

Product Code: See attached sheet

5&6. The object of the attestation described above is in conformity with

General Product Safety Directive (GPSD) 2001/95/EC

7. Additional information: The product(s) in this attestation is/are produced under a quality scheme at least in conformity with ISO 9001.

Signed for and on behalf of:

Eindhoven, 20 October 2023

Joost Van Laere

Product Quality Manager Hue Connected

_loost Voin Laure



Attestation of Conformity

Document No.: 20221020 AoC BNL

Specification of the products:

10/12NC	EAN	Product Description	Brand	Remarks
	8720169160637	Philips Hue Secure cameravoet - zwart	PHILIPS	
	8720169160699	Philips Hue Secure cameravoet - wit	PHILIPS	
	8720169160996	Philips Hue Secure anti-diefstal kabel	PHILIPS	
	8720169262911	Philips Hue Secure camera spike	PHILIPS	